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Dodatečné informace č. 5 

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA 

„Zajištění poskytování sociální služby azylové domy na území Jihomoravského kraje“ 
evidenční číslo zakázky ve Věstníku veřejných zakázek:  632298 

ZADAVATEL VEŘEJNÉ ZAKÁZKY 

Jihomoravský kraj 
se sídlem Žerotínovo náměstí 449/3, 601 82 Brno 
IČO: 70888337 

ZÁSTUPCE ZADAVATELE 

Fiala, Tejkal a partneři, advokátní kancelář, s.r.o. 
se sídlem Helfertova 2040/13, Černá Pole, 613 00 Brno 
IČO: 28360125 

V souladu s § 151 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále 
jen „zákon“), pověřil zadavatel výkonem zadavatelských činností v rámci zadávacího řízení k výše 
uvedené veřejné zakázce společnost Fiala, Tejkal a partneři, advokátní kancelář, s.r.o. 

 

Na základě § 49 zákona zadavatel poskytuje dodavatelům následující dodatečné informace: 

Dotaz č. 1 

V zadávací dokumentaci  pod bodem 5. zadavatel stanoví veškeré obchodní a platební podmínky 

formou závazného návrhu smlouvy (Příloha č. 3). V souladu s bodem 5.4 se pak  uchazeči stanoví 

z jeho strany doplnit v návrhu vyhrazené údaje; u vymezení poskytovatele má rovněž uvést, kde je 

zapsán, kdo tuto evidenci vede a pod jakou sp. zn.  Uchazeč má právní formu obce; právní 

subjektivita u veřejnoprávní korporace byla obnovena ústavním zákonem, který nabyl účinnosti 

24.11.1990. Obce jsou vedeny v Registru osob spravovaném ČSÚ. Žádáme o informaci, zda má 

uchazeč tuto část smlouvy vyplňovat, příp. zda postačí formulace, že je poskytovatel zapsán 

v Registru osob vedeném Českým statistickým úřadem.  

Odpověď na dotaz č. 1 

Zadavatel definoval požadavky na doplnění údajů do návrhu smlouvy jednoznačně, určitě a 

dostatečně srozumitelně. Nad rámec svých povinností nicméně zadavatel upozorňuje, že obec jako 

dodavatel nemusí vyplňovat údaj o tom, kde je zapsána, kdo takovou evidenci vede a pod jakou 

spisovou značkou. 
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Dotaz č. 2 

Dle bodu 13.2 písm. b) bude nabídka obsahovat seznam statutárních orgánů nebo členů statutárních 

orgánů, kteří v posledních 3 letech od konce lhůty pro podání nabídek byli v pracovněprávním, 

funkčním či obdobném poměru u zadavatele. 

Starosta obce (stat.org. uchazeče) je členem zastupitelstva zadavatele (JMK); jedná se o výše 

definovaný poměr. 

Odpověď na dotaz č. 2 

Dle § 49 zákona, je dodavatel oprávněn po zadavateli požadovat písemně dodatečné informace k 

zadávacím podmínkám. Dovolujeme si upozornit, že žádost o poskytnutí dodatečné informace musí 

směřovat výlučně k vyjasnění, upřesnění nebo konkretizaci údajů uvedených v zadávací 

dokumentaci. 

S ohledem na povahu institutu dodatečných informací nelze Váš dotaz považovat za žádost o 

poskytnutí dodatečných informací k zadávacím podmínkám ve smyslu § 49 zákona, neboť 

předmětem Vašeho dotazu není vyjasnění, upřesnění nebo konkretizace údajů uvedených v zadávací 

dokumentaci, nýbrž požadavek na výklad právních předpisů, konkrétně § 68 odst. 3 zákona. 

Zadavatel však není oprávněn dodavatelům výklad právních předpisů poskytovat. 

 

V Brně dne 14.06.2016 

 

__________________________________________ 
Jihomoravský kraj 
v.z. Fiala, Tejkal a partneři, advokátní kancelář, s.r.o. 
Mgr. Jan Tejkal, advokát 
jednatel 
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